Outils mathématiques 2 — DS de janvier 19

Merci de répondre directement sur ce document de 4 pages. Aucune feuille bllpplf‘!llt’lltdlf{-’ ne sera acceptée.

Durée : 90 min. Calculatrice et formulaire Ad recto-verso manuscrit autor i1s6s.
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(a) Déterminer Dy, I'ensemble de définition de g et préciser sa parité.
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(b) Déterminer g, le prolongement par continuité en 0 de g.
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(¢) Etudier la dérivabilité de g en 0.
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h. Calculer les intégrales suivantes :
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. Calculer les intégrales suivantes :
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6. Dériver les fonctions suivantes :

(a) hi(a) = exp[Va3 = 1] (1 pt)
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(b) ho(r) = arccos(x® + 1) (1 pt)
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